
Klient / Firma: Veranlagungsjahr:

Pauschalierung Künstler und Schriftsteller

Einnahmen (netto)
Erlöse zu 20% USt

zu 10% USt
Eigenverbrauch zu 20% USt

zu 10% USt
Hilfsgeschäfte

Summe Umsätze gem § 125 (1) BAO A

Sonstige Betriebseinnahmen: Versicherungsentschädigungen
Subventionen
Entnahmen von Gegenständen

Gesamtsumme der Einnahmen B

Ausgaben (netto)
Aufwendung für übliche technische Hilfsmittel (PC etc)
Aufwendung für Telefon und Büromaterial
Aufwendung für Fachliteratur und Eintrittsgeld
Aufwendung für Kleidung und Kosmetika
Aufwendung für Verpflegung
Ausgaben für im Wohnungsverband gelegene Räume
Ausgaben für Bewirtung von Geschäftsfreunden
nicht belegbare Betriebsausgaben (zB Trinkgelder)

Summe abpauschalierter Betriebsausgaben C

Pauschale für obige Betriebsausgaben 12% von A: D

Höherer Betrag C oder D (jedoch max € 8.725,-) C oder D: E

sonstige nicht abpauschalierte Betriebsausgaben F

E+F G

Gewinn B-G

Vorsteuer
Tatsächliche Vorsteuern aus:

• Aufwendung für übliche technische Hilfsmittel (PC etc)  
• Aufwendung für Telefon und Büromaterial
• Aufwendung für Fachliteratur und Eintrittsgeld
• Aufwendung für Kleidung und Kosmetika
• Aufwendung für Verpflegung
• Ausgaben für im Wohnungsverband gelegene Räume
• Ausgaben für Bewirtung von Geschäftsfreunden
• nicht belegbaren Betriebsausgaben (zB Trinkgelder)

Summe H

Pauschalierte Vorsteuern 12% von E:  I

Höherer Betrag H oder I (jedoch max € 1.047,-) H oder I: J

Vorsteuern aus sonstigen nicht abpauschalierten Betriebsausgaben K

Summe Vorsteuer J+K
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